

暖心！千斤草莓送防疫一线

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露)“挑又大又红的！把最好的草莓，给咱一线防疫人员送去。”4月1日，在定陶区仿山镇姜庄草莓园里，种植户姜在旺带领工人们忙活起来。采摘这些草莓不是为了售卖，而是要送给在一线抗击疫情的防疫人员。

当日，牡丹晚报全媒体记者联系到姜在旺，据介绍，因为

疫情防控，采摘缺少人手，他和工人们从早上八点多一直摘到下午四点左右，就是为了保证送出草莓的口感新鲜、个大、品质好。

“看到抗疫一线的工作人员非常辛苦，所以想把这一茬的新鲜草莓送给他们品尝，用这样的方式慰问一线人员，就是想尽一些绵薄之力，希望定陶的疫情很快就能过去，定陶

加油！”姜在旺说。

当天，在志愿者的带领下，姜在旺将采摘的一千斤价值3万余元的草莓送到了各核酸检测点的防疫人员和志愿者手中。这让一线的防控人员感到十分惊喜和暖心，“大家这么理解和支持我们的工作，再忙再累也不觉得辛苦，我们要为疫情防控做自己最大的努力！”一线防疫工作人员伍曦说。



姜在旺忙着采摘

采摘好的新鲜草莓

临时党支部 让党旗在抗疫前沿飘扬

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)“我宣誓，以人民生命健康为己任，同心协力，共同战斗，坚决做到一切行动听党指挥，坚决打赢疫情防控阻击战。病毒不退，我们不撤，众志成城，此战必胜。”4月1日，在鄄城县凤凰镇高速口疫情防控监测点，刘伟、任春雷等5名党员干部，右手握拳，在党旗下庄严宣誓，一句句铿锵有力的誓词久久回荡。

一个基层党组织就是一个战斗堡垒，一名共产党员就是一面鲜红旗帜。近日，为有效防止疫情输入、进一步加强疫情防控，鄄城县充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员干部先锋模范作用，在防疫一线设立临时党支部，将支部扎在疫情防控最前沿，将党旗插在疫情防控第一线，做到关键时刻有组织在，关键岗位有党员在，切实将党的政治优势、组织优势转化为阻击疫情的防控优势。

“在疫情防控的第一线建立临时党支部，就是要把党组织的战斗堡垒筑在工作最前沿，组织动员广大党员亮出身份、强化责任担当、英勇战斗，用实际行动践行入党誓言，在全力阻击疫情中率先垂范，真正让党旗在疫情防控救治第一线高高飘扬。”鄄城县凤凰镇高速口疫情防控监测点临时党支部书记刘伟告诉记者，目前，在监测点设置党员先锋岗标识、制定临时党组织架构图、备齐防疫物品，党员亮明身份、上岗工作，构筑起疫情防控“红色堡垒”，为有力有序阻击疫情提供坚实保障。



随着新一波新冠疫情到来，鄄城县在疫情防控工作中，不断探索创新工作方式，实行专岗专责，明确人员、明确时间、明确责任。

据刘伟介绍，在凤凰镇高速口疫情防控监测点，鄄城县严格落实“1+3+1+6”的值班措施，即1名负总责的副书记，3名固定值班的科级干部，1名轮流带班的科级干部，6名轮流值班的镇工作人员，确保24小时至少10人在岗，做到应查尽查、应检尽检，不落一车、不漏一人。

“查看两码和24小时核酸结果，测量体温，登记，劝返，做15分钟抗原快速检测和核酸检测……工作虽然简单，但是这种大量的重复性工作极其考验一个人的耐心，一天下来，往往身心俱疲。”刘伟一边查看健康码、行程卡，一边向记者介绍，“对因企业生产等需要进入我县的车辆，需写上车牌号，查看镇街或

企业证明，或者对接镇街或企业将车辆直接领走，切实实行闭环管理。”

当车辆出入高峰期时，临时党支部积极组织发动村干部参与高速路防控工作；安置身份证读卡器，设计自助信息登记小程序，优化工作流程，缩短人员停

留时间。刘伟说：“经过努力，我们不仅认真完成了疫情防控任务，还保证了高峰期车辆顺利通行。”

“党支部虽然是临时的，但是防疫的责任、作用不是临时的，我们以自己的党性保证，一定将临时党支部打造成严防疫情输入的‘战斗堡垒’。”刘伟庄严承诺，在疫情防控的紧要关头，临时党支部所有党员一定不忘初心、牢记使命、冲锋在前，当好稳定群众思想的“宣讲员”、健康检查的“护理员”、防控疫情知识的“讲解员”。



因疫情防控需要 这些公交长途客车临时停运或调整

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)4月5日，牡丹晚报全媒体记者分别从菏泽汽车总站、菏泽城际公交公司、菏泽公交集团、菏泽牡丹城乡公交公司获悉，因受疫情影响，发往各地的车辆有停运有调整。

受疫情影响，自4月3日起，菏泽城际公交所有线路班次暂时停运，开通时间另行通知。需要乘车的乘客可及时关注菏泽城际公交公众号，或者拨打城际公交客服热线：0530-5858369，了解城际公交车运营信息。

自4月6日起，菏泽公交集团9路、10路、16路、26路、28路、33路、50路、53路、60路，共计9条线路暂时停运，恢复运营时间将另行通知。菏泽公交集团呼吁广大市民乘车时积极配合驾驶员查验和乘车登记工作，主动维护车厢秩序。同时提醒广大乘客乘车时应全程佩戴口罩，预防疫情传播。下一步，公交集团将持续根

据客流情况适时调整运营计划，请市民及时关注“菏泽公交369”APP、实时公交及公告信息。

自4月4日起，菏泽市牡丹城乡公交608(菏泽城际公交—庄寨公交车站)、609(汽车总站—胡集尚尧酒店)两条线路暂停运营，601(义乌小商品市场—王河圈)、603(义乌小商品市场—李村黄河风情园)、611(火车站—安兴公交车站)、606(菏泽城际公交—安陵)、617(三捷新能源—许垓公交车站)、616(三捷新能源—新兴公交车站)运营时间暂时修改为早班车7:00，晚班车17:00。

企业捐赠物资资助学校防疫



4月2日上午，今麦郎方便面定陶总代理马长伟一行四人来到菏泽中原艺术职业中等专业学校，捐赠今麦郎方便面30箱、盼盼椰子汁30箱，助力学校疫情防控。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄

捐赠爱心物资， 人大代表助力“战疫”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 郁玉华)4月4日上午，牡丹区南城街道办事处举行驻南城街道人大代表防疫物资捐献仪式。

街道党工委书记贾欣国，街道党工委副书记、办事处主任杨邦华，街道人大工委主任隋宏伟参加仪式。参加捐赠活动的人大代表分别是：山东启航建筑工程有限公司牡丹区第一分公司经理吕令柱、牡丹区令中劳务有限公司总经理吕令中、山东建辉建设集团有限公司董事长孔凡刚、山东建远百氏集团有限公司董事长马传雷、菏泽苗淳竹荪鹅火锅店总经理于建民、菏泽市东拓置业有限公司董事长陈嘉辉、菏泽盛世达建筑有限公司总经理刘阳。

在捐赠现场，驻南城街道人

大代表捐献防疫资金7万余元和防护服、医用口罩、矿泉水等应急物资，助力南城街道开展疫情防控工作，用实际行动诠释了“人民选我当代表，我当代表为人民”的初心与使命。代表们纷纷表示，“一方有难，八方支援”是人大代表的自觉行动，希望通过捐赠物资为疫情防控工作贡献微薄力量，向奋战在抗疫一线的工作人员表达敬意，并且通过实际行动践行企业的责任和担当。

贾欣国代表街道党工委、办事处向人大代表表示诚挚的感谢，并指出，在疫情防控的关键时期，驻南城街道人大代表及时捐赠防疫资金及物资，展现了人大代表的责任担当和情怀，在疫情防控阻击战中彰显了“人大担当”，进一步增强了街道防疫的物资保障。